NÁVŠTĚVNÍ ŘÁD AKCE ŠUMNÝ ŠUMPERK – SLAVNOSTI MĚSTA ŠUMPERKA 2025

I. 
Šumný Šumperk – Slavnosti města Šumperka 2025 probíhá od 5. – 8. 6. 2025 v prostorách města Šumperka. Pro město Šumperk pořádá tuto akci Dům kultury Šumperk, s.r.o. 

II.
Prostor, ve kterém probíhá akce Šumný Šumperk – Slavnosti města, není vymezen pevnými body (plot, zábrany atd.), přesto má své hranice, které jsou vyznačeny v oficiálně schválených záborech, které schválilo město Šumperk a jsou k dispozici k nahlédnutí na vyžádání u pořadatelů akce. V těchto prostorech je návštěvník především z bezpečnostní důvodů povinen dodržovat tato pravidla.

III.
Každý návštěvník je povinen chovat se v areálu akce tak, aby svým jednáním neohrožoval
bezpečnost jiných osob a jejich majetku, nepůsobil škodu na zařízení či majetku umístěného
v jeho prostorách. Dále je povinen se chovat tak, aby svým jednáním neomezoval či
neobtěžoval jiné osoby nad míru odpovídající charakteru akce. Dodržování těchto pravidel je
oprávněna kontrolovat pořadatelská, resp. služba bezpečnostní (security/ S.O.S. služba/ Městská policie) organizátora, která je oprávněna v případě, že osoba bude porušovat pravidla stanovená v tomto řádu takovouto osobu vykázat z prostoru akce Šumný Šumperk.

IV.
Pořadatel si vyhrazuje právo zamezit vstupu osobám se psy a jinými zvířaty do prostoru
před pódii, ale i do jiných částí areálu. Případně mohou být zcela vykázáni. V prostoru
akce Šumný Šumperk musí být psi na vodítku a s košíkem.

V.
Na akci Šumný Šumperk je možný přístup i s dětským kočárkem. Nicméně vjezd kočárků
nedoporučujeme zejména v blízkosti pódií, skákacích hradů a dalších exponovaných míst. Důvodem je bezpečnost malých dětí z hlediska hluku a nebezpečí v davu.

VI.
Vnášení skleněných lahví a sklenic do areálu Pavlínina dvora je přísně zakázáno. Kontroly mohou probíhat u vstupu i po celém areálu. Pokud pořadatelé zjistí porušení tohoto zákazu, budou předměty návštěvníkům odebrány.

VII.
V rámci akce Šumný Šumperk je přísně zakázáno vnášet do prostor města a parků hořlaviny, zbraně, drogy, omamné látky, pyrotechnické předměty, laserová ukazovátka, a manipulovat s nimi. V případě porušení tohoto nařízení budou tyto předměty odebrány a návštěvník může být z akce vykázán.

VIII.
V prostorách sadů 1. máje a Pavlínina dvora je zakázána jízda na kole, a to s
ohledem na vznik úrazů při střetu chodce s takovýmto dopravním prostředkem. Jízda pod vlivem alkoholu a návykových látek je zakázána zákonem.



IX.
Při jakékoli konfliktní situaci se obraťte na pracovníky bezpečnostní služby, kteří slouží k
ochraně návštěvníků. V areálu Pavlína dvora jsou označeni nápisem SECURITY, případně se pak obraťte na organizátory, kteří se v areálu pohybují a jsou označeni nápisem Dům kultury Šumperk TEAM. Nedostatky technického či obdobného rázu hlaste pořadateli.

[bookmark: _Hlk165015936]V případě úrazu se obraťte na zdravotníky, kteří se nachází ve stánku města Šumperk v Sadech 1. máje (10.00 – 17.00). V rámci vážných úrazů se obraťte na záchrannou službu 155. 

X.
Pořadatel nenese žádnou odpovědnost za škody způsobené na věcech, ani za újmu na zdraví.

XI.
Osobám mladším 12 let je vstup do Pavlínina dvora povolen pouze v doprovodu dospělých osob.

XIII.
V rámci této akce mohou být pořizovány obrazové a zvukové záznamy k propagačním a
ilustračním účelům, případně jako zpravodajství z akce v rámci tzv. zpravodajské licence.
Obrazové a zvukové záznamy zveřejňujeme v přiměřené míře i na internetu a ve
sdělovacích prostředcích. Dbáme na užití všech záznamů v souladu s příslušnými právními
předpisy. Neneseme odpovědnost za záznamy pořízené a zveřejněné jinými subjekty.
V případě dotazů se obraťte na pořadatele akce.

XIV.
Silně podnapilé osoby, které svým chováním ohrožují ostatní účastníky programu Šumného Šumperka a také osoby, jež svým jednáním porušují návštěvní řád pořadatelů a pořádkové služby, budou z areálu akce vyvedeny bez nároku na vrácení vstupného (*v Pavlínině dvoře). Návštěvníci musí respektovat pokyny pořadatelů a pořádkové služby.

XV.
Pořadatel si vyhrazuje právo na změny v programu.

XVI.
Ve všech festivalových zónách Šumného Šumperka je zakázána jakákoli forma politické propagace, včetně distribuce materiálů, prodeje a rozdávání merche, vizuální prezentace či osobní prezentace. Zároveň je zakázán jakýkoli stánkový prodej bez předchozí konzultace s pořadatelem akce. V případě nedodržení tohoto pravidla je pořadatel připraven situaci řešit ve spolupráci s Městskou policií Šumperk.

XVII.
Návštěvník akce Šumný Šumperk vstupem do areálu Pavlíni dvora a prostor města souhlasí s pravidly akce a je povinen dodržovat tento návštěvnický řád, dbát pokynů pořadatele, případně bezpečnostní služby (či Městské policie Šumperk, Policie ČR) a v neposlední řadě se chovat tak, aby neporušoval platné právní předpisy ČR.

24. 4. 2025 v Šumperku
